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ARRETE  DU MAIRE PORTANT  DELEGATION  DE FONCTIONS  ET DE SIGNATURE  A

Monsieur  DURRENS Serge  - 9é'  Adjoint  au maire

No 2026,ARR,0275

Monsieur  Jean-Philippe  BESIERS,  Maire de la Commune  de Castelsarrasin,

Vu l'article L.2122-18  du Code Général des Collectivités  Territoriales  autorisant  Monsieur  le
Maire, à déléguer  sous sa surveilÏance  et sa responsabilité,  une partie de ses fonctions,  à un
ou plusieurs de ses adjoints et à des membres  du Conseil Municipaï ;

Vu le procès-verbal  de la séance du 27 mars 2026 d'installation  du nouveau conseil municipal
portant  élection du maire et des adjoints au maire ;

Vu la déibération  no03/2026-1 du Conseil Municipal du 27 mars 2026 fixant à neuf (9)
membres  le nombre d'adjoints  ;

Vu la délibération no04/2026-1 du Conseil Municipal en date du 9 avri1 2026 portant
déjégations  de compétences  données  au maire par le conseil municipal, conformément  aux
dispositions  de l'article L.2122-22  du Code Général des Collectivités  Territoriales  ;

Vu rélection du 27 rnars 2026 de Monsieur  Serge DURRENS  en qualité de 9éma Adjoint au
maire ;

Considérant  que pour faciliter une administration  de l'activité communale et pertnettre la
œntinuité  du service public, il paraît opportun que l'exercice de oertaines fonctions  et la
signature  de certains actes ou documents  soit assuré par les adjoints au maire et conseillers
municipaux  délégués  ;

ARRETE

Article  1 : Délégation est donnée sous ma surveillance  et ma responsabilité  à monsieur
Serge  DURRENS, 9éme Adjoint au maire, dans les matières et conditions
suivantes  :

Police municipale  et rurale -  Service SCE : il est l'élu référent.
A ce titre, il propose des actions concernant le fonctionnement  et
l'organisation  de ce service.
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Occupation  du domaine  public  : délégation  de signature  lui est  conférée

pour  les courriers  et arrêtés  relatifs  à l'occupation  du domaine  public,  hors

permissïons  de voîrie,  ainsi  que  les arrêtés  de piégeages.

Cérémonies  officielles  : ll élabore  le pïanning  des cérémonies  officielles

organïsées  par  la Commune  et y assiste.

Il est  en charge  des  relations  avec  les organisrnes  et institutïons  d'Etat  ainsi

que  ï'Armée  et représente  monsieur  1e maire  dans  les  différentes

cérémonies.

Dans  tous  les domaines  listés  ci-dessus,  Monsieur  Serge  DURRENS  signe  les

devîs  de prestataires  ne vaÏant  pas  engagement  de commande.

Dépôt  de plaintes  : Il est  autorisé  à déposer  plainte  auprès  du commissariat

de po1ice ou de ia gendarmerie,  au titre  de Ïa Commune  de Castelsarrasin.

Astreintes  : Les  adjoints  au maire  effectuent  des  astreintes  oonformément

à un pïanning  établi  par monsieur  ie maire.  Dans  ce cadre,  défégation  de

signature  est  octroyée  à Monsieur  Serge  DURRENS,  9éme Adjoint,  pour  :

o les arrêtés  municipaux  d'hospitalisation  provisoire  ;

o les arrêtés  de réquisition  ;

o 1es arrêtés  de réquisition  d'un  transporteur  ;

o les arrêtés  portant  admission  provisoire  en soins  psychiatriques  sur

décision  du représentant  de l'Etat.

La signature,  par Monsieur  Serge  DURRENS,  des documents  énumérés

ci-dessus  devra  être précédée  de la mention  suivante  «« par  délégation  du

rnaire  »),
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: Amp]iation  du présent  arrêté  sera  transrnise  à

Monsieur  1e Sous-Préfet  de Castelsarrasin  ;

Monsieur  le Proctireur  de la Répub1ique  ;

Mesdames  et Messieurs  les Adjoints  et Conseillers  municipaux
délégués  ;

Monsieur  le Directeur  GénéraJ  des  Services  ;

Mesdames  et Messieurs  les Directeurs  de Service.

et sera  par  ailleurs  no{ifiée  à Monsieur  Serge  DURRENS  - 9e'ma Adjoint  au rnaire

Fait  à Caste1sarrasin,  le 13 avril  2026

Notifié le : ,.=t '5 [ c> L7 t € a î  î

à Monsieur  Serge  DURRENS

.Signature

Le Maire

BES)ERS  - Maire  de la Commurie

Voâes et déïais de recours : i,e preeni' arrês.é sera pub)té scius Forsnc é!cctïcyxiicluc pîir nîise cti. (ignc si.îr I.e site iîïi.eriïet t:ka la Vîtle de
Ca:atei=;t'trrasjn  !! peut faire i'objer., dans )es deux mtïih  à vompt<r  tle î'açcxanplîsseinerît  des fon'rialités de pub!icité
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